

你的心聲

徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需注明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

護老情真與內在小孩

小絲

剛收到兩篇遲來的作文，一篇是中五同學寫的《護老情真》，另一篇是中三生寫的《內在小孩》。為什麼說是遲來呢？因為兩個比賽都截止了。中五同學那篇，講四年前參加義工服務，打電話給獨居老人，令我想到家父年九十，獨居的一些情景。

哥哥叫我可以多些去探望父親，並跟他吃下午茶，但父親似乎不想我去打擾。最近出席完母親的喪禮，我送他回家，本想送他上樓，他亦說不，大概是他覺得可以自理，不想被人打擾。四十年前，我重考大學，考完英文聆聽，跟他在酒樓吃下午茶時，他知道我考得不好，於是安慰我下次考好些便可。他的鼓勵最後成為我堅持重考並能夠進入大學的動力。父親，謝謝您！

至於《內在小孩》，我們內心總

有一個。我一直解不開一個結，就是小學時參加學校足球隊，我的球技不比其他同學差，只是長得有點胖，教練竟不選我出賽，寧願請一個已畢業的舊生做外援。在一次上午校對下午校的友賽下半場，教練終於叫我和另一位同學落場，他問那位同學習慣用哪隻腳踢，沒有問我。

後來我把此事告訴女兒。女兒說，教練知道你左右腳都得，故不問。聞言我隨即釋然了。那場比賽我射入兩球，以5:0大勝，但之後教練還是不選我。我感覺像2002年世界盃，意大利不選巴治奧。我在周記裏提及此事，班主任李帶生老師安慰我：練波只求強身，不求出賽。可是，若只是不停練波，沒有出賽機會，如曼聯的雲迪比，不是很可惜嗎？但他至少也有後備入替的機會。

過渡性房屋有價值

楊桃

本港樓價又居高不下，輪候公屋時間漫長，不少人在等候期間選擇居於劏房，租金開支越來越高。興建或改裝舊單位作過渡性房屋，是政府着手尋求解決相關問題的方

案之一。「南昌220」是本港首個過渡性房屋項目，目前租約已經屆滿。有社區服務團體做了一個調查，發覺在95戶之中僅有約四分一的租客，可以順利獲派入住公屋，那24戶的住客真是十分幸運。有人覺得這表示過渡性房屋計劃失敗，因沒有達到基本的目標。但我認為過渡性房屋對於一些劏房戶，在改善環境有所貢獻，而且租金絕對比劏房便宜。不過缺點是租約期太短，當局可否考慮將目前為期兩年的租約延長。

我亦不同意「過渡性房屋會佔

用興建公屋的土地與資源」的說法。其實在市區，如九龍城某小學，近年因疫情及收生不足等因素，學校已經改變用途，轉型變為過渡性房屋，也希望此項目可擴展至十八區。希望政府可加快興建公屋的步伐，除了過渡性房屋，也不妨參考外國，利用預製組件安裝成法，減省建築工序與時間。有不少新入伙公屋的居民，也會重新裝修，將原本簇新的廚廁設備換掉，建議當局向輪候公屋的人士進行問卷調查，如不介意入住「清水樓」的話，可獲優先考慮，既可降低成本，減少浪費，最重要是提升效率。

「安得廣廈千萬間，大庇天下寒士俱歡顏」，雖是唐代的詩句，但到今天並不過時。

海洋公園水上樂園召喚全港影迷，以超值票價投入「五」星水上雙映電影節，在溫暖窩心的氛圍下於全港唯一全天候室內造浪池海灣欣賞多部猛片！今年1月至2月逢周五晚上6時後，以88元購買門票進場，既可欣賞連場好戲，亦可享受多個刺激的水上設施。

88元暢玩戶外設施

今年1月及2月逢每周五下午5時及8時，海洋公園水上樂園天海灣將化身水上影院，市民可於水泡或岸邊睇戲。期間限定「五」星水上雙映電影節門票只需88元（成人）及62元（小童），可於下午6時後入場，睇好戲外還可以暢玩各項室內戶外設施至晚上9時，更

有58元爆谷提供，名額100份，先到先得。電影節呈獻好戲包括殿堂級大電影《大白鯊》（Jaws）以及票房大熱作品《壯志凌雲：獨行俠》（TopGun:Maverick）等，無論一家大小的輕鬆小品或緊張刺激的動作影片一應俱全。

無論任何天氣，水上樂園的室內恆溫系統、暖風及溫水設備，以及戶外排隊位置的暖燈設施，都已經準備好為入場玩家帶來全年盛夏。「五」星水上雙映電影節門票於指定日子有效（2023年1月6日、13日、20日、27日、2月3日、10日、17日及24日），數量有限，先到先得。活動詳情及最新電影播放資訊，請瀏覽水上樂園官方網站或社交媒體平台。

水上影院

Chill 暖睇戲

■享受多個刺激水上設施。

■室內恆溫系統為入場玩家帶來全年盛夏。